

昨晨 雾锁瑞城

气象台 连日降雨空气湿度过高所致

见习记者 李心如

昨日清晨,整个瑞城都笼罩在大雾中,市区能见度较低,这给市民的工作、生活特别是城市交通带来了诸多影响。

上午7时多,记者在市区安阳路、万松东路路口看见,道路上空弥漫着浓浓的雾气,加之地面湿滑,车辆在大雾中缓缓前行。市区其他道路也出现了不同程度的大雾,给行车带来极大不便。

家住市区外滩的市民王先生反映,晨起上班,当车子停在滨江大道与虹桥南路交叉路口时,虽然能隐约看得见红绿灯,但具体的秒数完全看不清,周围的车辆都开起了警示灯。我家住12楼,早上起来开窗,发现大雾笼罩,无法看清地面情况。王先生说,能见度也就十几米吧。

7时45分,家住南门渡口附近的陈阿婆焦急地向周围的人询问,如何从南门车站乘车到飞云街道的亲戚家。陈阿婆说,住得离渡口比较近,几十年来她一直搭渡轮到飞云街道探望亲戚。今天上午我等了半个多小时了,还不开船。坐汽车我又不认识路,得找人问问。陈阿婆着急地说。

据市轮船公司工作人员介绍,当日上午5

时45分开出第一班船,由于大雾,6时30分左右停开,直至10时多,太阳出来大雾散去之后才恢复。原本每天上午7时多来乘坐渡轮的市民是最多的,今天大雾停船,许多人都坐车去了。渡口售票人员说。

据市气象台工作人员介绍,当日上午的大雾是由于连日降雨,导致空气湿度过高引起的,气象台发出了大雾黄色预警。上午9时的空气湿度达到96%,随着日照,10时的空气湿度渐渐下降到78%,经检测,上午10时能见度已达到了2500米以上。

据了解,本周末、下周初受冷空气影响,将有一次大风降温过程,请市民注意保暖。元旦期间全市以多云天气为主,早晚温度较低,森林火险等级较高。

新闻助读

雾的形成

如果地面热量散失,温度下降,空气又相当潮湿,那么当它冷却到一定的程度时,空气中一部分的水汽就会凝结出来,变成很多小水滴,悬浮在近地面的空气层里,这就是雾。它和云都是由温度下降而造成的,一般来说,秋冬早晨雾特别多。

凡是大气中因悬浮的水汽凝结,能见度低于1千米时,气象学称这种天气现象为雾。

油罐车抛锚 拿石头做警示 轿车钻进车屁股

昨日凌晨,陈师傅驾驶油罐车拉着满满一车油跑在高速上。行驶至甬台温瑞安段时,车子抛锚了。陈师傅找来高速交警帮忙。车子被顺利拖下高速,停靠在瑞安高速出口附近新瑞枫线上。

在等人修车之前,由于四周光线不佳,为了警示其他车辆,陈师傅便找来几块石头放在车后十余米处。

凌晨2时左右,刘某驾驶轿车从虹桥北路驶往塘下方向。当他转弯进入瑞枫线不久,被前方的石头绊了一下,车子顿时飞跃起来,紧接着追尾钻进了油罐车车屁股。小轿车面目全非,车头大灯破碎,引擎盖被油罐车车背挤压出一道道伤痕,前挡风玻璃几乎全部碎裂。所幸刘某只是受了点皮外伤。(记者 孙文静 通讯员 黄繁华)



警方 平安12 攻防二号行动抓获两吸毒者



本报讯(通讯员 赵小鸥 见习记者 项乐茹)前晚,我市公安机关开展平安12 攻防二号专项行动第一次集中统一行动。

不许跑!给我站住!当日21时,塘下罗凤高架桥上上演了警匪追逐的一幕。两名男子驾车经过高架桥,被设卡的特警拦下。男子以为不报真实姓名,警方

就拿他没办法,不料民警在其车上搜到了一包未吸完的K粉。这下,其中一名男子慌了,转身就逃,没跑出50米就被特警给抓获。

随后,两名男子被带到塘下派出所接受调查。经尿检,两人均呈阳性。经询问,两人交代了吸毒的违法事实。

12月28日,塘下派出所分别对该两人予以行政拘留15日、13日的处罚。

据悉,当晚集中统一行动共出动警力943名,设置武装卡点、治安岗亭200余个,盘查嫌疑人员1000余名,检查娱乐场所、旅馆、出租房等场所1200余家,刑拘3人、行政拘留7人。

电动车横穿马路被轿车撞飞

交警:双方都要负责任

本报讯(见习记者 李心如 通讯员 曾大威)近日,@瑞安草根在线发出一条名为“监控女子骑电动车横穿马路被撞飞”的微博,并附有照片以及视频。微博称:市区罗阳大道一女子骑电动车横穿马路时,被一辆疾驰的黑色轿车撞飞,随即被救护

车送往市人民医院救治。

该条微博引起了网友们的热议。

事故经过是这样的:12月24日上午7时许,李女士驾驶电动车自南向北行驶,行驶至事发地点时,电动车左转由东向西横穿该路口,车尾轻微刮蹭了一下道路中间的隔离桩后,丝毫没有减速的意思,便歪歪斜斜地冲出路口。而此时,一辆黑色大众轿车由北向南行驶,看到左侧路口有车辆冲出来,就急踩刹车,并下意识地向左打方向盘,但轿车的右角还是撞上了电动车。

从监控视频中能清晰地看到,李女士被撞倒后,整个身体往空中腾飞起来,再重重地摔到地上,而电动车被撞倒后,向前滑行了数米,碎片在空中飞溅。随即,轿车驾驶员下车拨打了报警电话及120求救电话。

据了解,事故造成轿车、电动车车损严重。伤者李女士由于头部受到撞击,脑内

出血,现在还在市人民医院住院观察。

一个是横穿马路被撞的电动车驾驶员,一个是遇斑马线没有减速撞上电动车的机动车驾驶员,责任如何认定?记者从交警部门获悉,在这起交通事故中,双方都要负起责任,而事故具体责任认定还在进一步处理中。

据交警分析,在这起交通事故中,当事双方都没有在确保行车安全的情况下通行。根据相关规定,电动车、自行车在横穿马路时,驾驶员必须下车推行,而机动车在经过有斑马线的路口时,必须减速慢行,确保安全。

交警说,如果李女士在横穿马路时,能够减速,或者先停下来,看清道路及车辆通行情况后,在确保安全的前提下,再通过路口,这场交通事故是完全可以避免的。而轿车驾驶员在接近人行横道时如果放慢车速,想必事故的撞击力也不会这么大。

倒车猛踩油门 撞飞行人

12月26日中午12时20分许,在市区虹北花苑附近工作的小刘开着面包车出去送东西,他需要倒车至下一个路口才能驶出虹北花苑。这条路比较长,他倒着倒着,烦躁起来,就猛踩油门想快点倒出去。谁知,刚一加速就出事了。

当时,住在附近的林女士正从面包车后面经过,汽车突然加速,她来不及逃开,本能地用右手保护自己,结果汽车撞到了她的手,将她撞飞3米多。由于撞击力道相当大,面包车后备箱盖都被撞凹了,被撞碎的后挡风玻璃飞向林女士去,造成她身体多处受伤出血。

住在楼上的宋先生听到撞击声后探出头查看,发现邻居林女士倒在地上,立即下楼,报警并叫了救护车。

民警询问小刘为何倒车还猛踩油门。小刘说,当时没看到车后有人,而且心情不好,所以踩油门的力道大了点。

经医生诊断,林女士无生命危险,但右手骨折,需要动手术。

(记者 孙文静 通讯员 蔡文)

雨天积水多 车子侧翻

前日13时20分许,在瑞枫线桐浦村路口,一辆黑色本田越野车侧翻在地,车子冒烟。交警赶赴现场后发现,车子前气囊已打开,左前轮飞出掉在车子旁边,车窗破碎,汽车零部件散落一地。

据了解,陈某驾驶黑色本田越野车从市区驶往湖岭,途经事发地段时,因雨天路上积水较多,加上车速过快,使得轮胎打滑,车辆碰撞道路中间的绿化带,滑行了约20米后侧翻,所幸驾驶员只是轻微受伤。

(通讯员 黄小芳 记者 陈瑞建)

